



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту распространения ложной информации о мерах, принимаемых в связи с борьбой с коронавирусной инфекцией



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту распространения ложной информации о мерах по обеспечению безопасности населения в связи с распространением коронавирусной инфекции по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

Следствием установлено, что в сети «Интернет» неустановленным лицом размещена информация о нахождении бронетехники с оружием на границе города Волхова



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Ленинградской области в связи с принимаемыми мерами по борьбе с коронавирусом, что не соответствует действительности.

Таким образом, публично распространена ложная информация о принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения и территорий, приемах и способах защиты от обстоятельств, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление конкретного лица, распространившего ложные сведения.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1454236>